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1. Ãðàôèê ôóíêöèè y = kx + k + 1 (k > 0), ïåðåñåêàåò îñè êîîðäèíàò â òî÷êàõ A è B. Êàêîâà
íàèìåíüøàÿ âîçìîæíàÿ ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABO, ãäå O � íà÷àëî êîîðäèíàò?

2. Ðåçóëüòàò îêðóãëåíèÿ ÷èñëà x �âíèç� äî áëèæàéøåãî öåëîãî îáîçíà÷àþò bxc, à ðåçóëüòàò
îêðóãëåíèÿ �ââåðõ� äî áëèæàéøåãî öåëîãî îáîçíà÷àþò dxe (íàïðèìåð b5, 7c = 5, à d3, 2e = 4).

Íàòóðàëüíûå ÷èñëà m è n óäîâëåòâîðÿþò ñîîòíîøåíèþ
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3. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî x ∈
(
0,
π

2

)
âûïîëíåíî íåðàâåíñòâî

1 + tg x <
1

1− sinx
.

4. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé 
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y +
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y
= z2 + 1,

z +
1

z
= x2 + 1.

5. Â ðàâíîáåäðåííîì òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíà áèññåêòðèñà BL. Íà îñíîâàíèè BC âûáðàíà

òî÷êà D, à íà áîêîâîé ñòîðîíå AB � òî÷êà E òàê, ÷òî AE =
1

2
AL = CD. Äîêàæèòå, ÷òî

LE = LD.

6. Êàæäûé èç 49 ó÷àñòíèêîâ ëåòíåé ìàòåìàòè÷åñêîé øêîëû Kontora Pi çíàêîì ðîâíî ñ 24 èç
îñòàëüíûõ. Êàæäûé èç ó÷àñòíèêîâ âûñêàçàë ïîæåëàíèå ïî ðàññåëåíèþ: íåêîòîðûå ñêàçàëè,
÷òî îíè õîòÿò æèòü ñ êåì-íèáóäü èç ñâîèõ çíàêîìûõ, à îñòàëüíûå � ÷òî îíè õîòÿò æèòü ñ êåì-
íèáóäü èç íåçíàêîìûõ. Äîêàæèòå, ÷òî ìîæíî âûãíàòü îäíîãî èç ó÷àñòíèêîâ ëåòíåé øêîëû, à
îñòàëüíûõ ðàññåëèòü ïî äâóõìåñòíûì êîìíàòàì òàê, ÷òî â êàæäîé êîìíàòå õîòÿ áû ó îäíîãî
èç ó÷àñòíèêîâ æåëàíèå áóäåò óäîâëåòâîðåíî.


